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030 AIII1 

MISSAE DEFUNCTORUM 

MISSAE DEFUNCTORUM : EX MISSALI ROMANO RECOGNITO DESUMPTAE, CUM ORDINARIO & 

CANONE, UT IN IPSIS SERVATUR, Ad Usum & Commoditatem omnium Ecclesiarum, CUM OMNIBUS 

ORATIONIBUS EXTENSIS.-- Vetero-Pragae : in Aula-Regia, apud Mathiam Adamum Hoeger, Archi-

Episcopalem Typographum, 1733. -- 32 stran ; 2º (36 cm).-- Tištěno černě a červeně ve dvou sloupcích; živé 

záhlaví, signatury archů, stránkové kustody; na některých stranách notace; vinětky, iniciály.—Na titulní straně 

dřevořezové zobrazení, v jehož středu je na oltáři umístěna monstrance s eucharistií, pod ní pak zobrazeno utrpení 

duší v očistci; v pozadí průhled do kopcovité krajiny. Na s. [8] mědirytinový kánonový list, nesignovaný.-- V 

dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá kožená vazba; lepenkové desky potažené černou kůží, na deskách zdobenou 

slepotiskovým rámem s florálním motivem, uprostřed pak s lebkou se zkříženými hnáty, hřbet bez vazů, červená 

natíraná ořízka. CZ-LtBL.-- Na zadním přídeští tužkou: "Františka Peterku mše sv. za 10/12" (přípisek o celebraci 

zádušní mše, písmo cca z přelomu 19. a 20. století). CZ-LtBL. 

0011459 - Knihovna 

 

030 AIII1/adl.1 

DIE 2. MARTII  

Die 2. Martii. In festo B. Agnetis Virginis Ordinis Clarissarum.-- [Místo vydání není známé] : [nakladatel není 

známý], [ne před 1874-ne po 1899].—2 nečíslované strany ; 36 cm.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá 

kožená vazba; lepenkové desky potažené černou kůží, na deskách zdobenou slepotiskovým rámem s florálním 

motivem, uprostřed pak s lebkou se zkříženými hnáty, hřbet bez vazů. CZ-LtBL.-- Na zadním přídeští tužkou: 

"Františka Peterku mše sv. za 10/12" (přípisek o celebraci zádušní mše, písmo cca z přelomu 19. a 20. století). CZ-

LtBL. 

0011462 - Knihovna 

 

030 AIII1/adl.2 

DIE 6. APRILIS  

Die 6. Aprilis. In Festo B. Julianae Cornelionens. Virginis, Sanctae nuncupatae.-- [Místo vydání není známé] : 

[nakladatel není známý], [ne před 1869-ne po 1899].-- 2 nečíslované strany ; 36 cm.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-

- Soudobá kožená vazba; lepenkové desky potažené černou kůží, na deskách zdobenou slepotiskovým rámem s 

florálním motivem, uprostřed pak s lebkou se zkříženými hnáty, hřbet bez vazů. CZ-LtBL.-- Na zadním přídeští 

tužkou: "Františka Peterku mše sv. za 10/12" (přípisek o celebraci zádušní mše, písmo cca z přelomu 19. a 20. 

století). CZ-LtBL.  

0011463 - Knihovna 

 

030 AIII2 

MISSAE DEFUNCTORUM 

MISSAE DEFUNCTORUM : EX MISSALI ROMANO RECOGNITO DESUMPTAE, CUM ORDINARIO & 

CANONE, UT IN IPSIS SERVATUR, Ad Usum & Commoditatem omnium Ecclesiarum, CUM OMNIBUS 

ORATIONIBUS EXTENSIS.-- Vetero-Pragae : in Aula-Regia, apud Mathiam Adamum Hoeger, Archi-

Episcopalem Typographum, 1733.-- 32 stran ; 2º (36 cm).-- Tištěno černě a červeně ve dvou sloupcích; živé 

záhlaví, signatury archů, stránkové kustody; na některých stranách notace; vinětky, iniciály.—Na titulní straně 

dřevořezové zobrazení, v jehož středu je na oltáři umístěna monstrance s eucharistií, pod ní pak zobrazeno utrpení 

duší v očistci; v pozadí průhled do kopcovité krajiny. Na s. [8] mědirytinový kánonový list, nesignovaný.-- V 

dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá kožená vazba; Lepenkové desky i hřbet v kožené vazbě, desky jsou zdobené 

bordurou z ornamentální slepotiskové linky, uprostřed pak stříbrným tiskem provedená lebka se zkříženými hnáty; 

plochý hřbet, červená stříkaná ořízka. CZ-LtBL.—Na předním přídeští perem: "Comparatum hoc Missale pro 

ecclesia S[anc]ti Gothardi. 1843. Constat investitum 16 x Tegumentum 1 f 16, 1 fl 16 x in argenta.". CZ-LtBL. 

0011460 - Knihovna 

 

030 AIII3 

BENEDIKT XIV., papež, 1675-1758 

PROSPERI CARD. LAMBERTINI POSTEA BENEDICTI XIV. P.M. COMMENTARIUS DE D.N. JESU 

CHRISTI MATRISQUE EJUS FESTIS EX EDITIONE PATAVIENSI.-- VETERO-PRAGAE : TYPIS ARCHI-

EPISCOPALIBUS APUD FRANCISCUM CAROLUM HLADKY, ARCHI-EPISC. TYPOGR. RECUSUS, 
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1756.-- 8 nečíslovaných stran, 340 stran ; 4° (34 cm).—Text vysázen antikvou, místy italikou ve dvou sloupcích, 

živé záhlaví, signatury archů, stránkové kustody.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá kožená vazba; hnědě 

desky na hřbetě se šesti vazy; mezi prvním a druhým vazem od shora nalepen hnědý papírový štítek s vyraženým 

hřbetním názvem "LAMBERTIS DE FESTIS D. N. JESU CHRISTI!; stříkaná hnědá ořízka. CZLtBL. 

0011458 - Knihovna 

 

030 AIII4 

JABLONSKI, Johann Theodor, 1654-1731 

NOUVEAU DICTIONNAIRE FRANÇOIS-ALLEMAND : CONTENANT TOUS LES MOTS LES PLUS 

CONNUS ET USITE'S DE LA LANGUE FRANÇOISE SES EXPRESSIONS PROPRES, FIGURE'ES, 

PROVERBIALES ET BURLESQUES AVEC PLUSIEURS TERMES DES ARTS ET DES SCIENCES / LE 

TOUT TIRE' DES AUTEURS LES PLUS APPROUVE'S ET COMPOSE' SUR LE MODE'LE DES 

DICTIONNAIRES LES PLUS NOUVEAUX PAR PIERRE RONDEAU.-- NOUVELLE EDITION, REVUAE, 

CORRIGE'E ET RES CONSIDERABLEMENT AUGMENT.-- A' LEIPZIG : CHEZ JEAN FRED. GLEDITSCH, 

1765.-- 6 nečíslovaných stran, 1096 stran ; 4º (26 cm).—Tištěno antikvou a frakturou, tištěno po třech sloupcích, 

každý s vlastním živým záhlavím; signatury archů, stránkové kustody; vlysy, vinětka.-- Na titulním listu 

dřevořezový rozkřídlený Pegas.-- Mírně poškozeno, potrháno. CZ-LtBL.-- Soudobá papírová vazba; lepenkové 

desky a hřbet v hnědočerném mramorovanému papíru, žlutá natíraná ořízka, abecední záložky. Zadní deska a část 

hřbetu chybí. CZ-LtBL.-- Na titulním listě perem: "Pfeifer [manu propria]". CZ-LtBL. 

0011456 - Knihovna 

 

030 BIV1 

FRENCL, Innocenc Antonín, 1818-1862 

Postilla, aneb, Wýklady a rozgjmánj na ewangelia nedělnj a svátečnj celého roku, gakož i umučenj Pána nasseho 

Ježjsse Krista. Djl III., Obsahuge wýklady a rozgjmánj na swátky a slawnosti Swatých a Swětic Božjch / ku 

poučenj a wzdělánj katolických křesťanů sepsaná od Innocencia Antonjna Frencla.—W Praze : Nákladem 

Dědictwj Swatojanského, 1857.-- 633 stran ; 27 cm.-- (Dědictwj Swatojanské ; č. 42).-- V dobrém stavu. CZ-

LtBL.—Soudobá nakladatelská papírová vazba. CZ-LtBL -- Obsahuje též: Prawidla, čili, Stanowy Dědictwj 

Swatojanského.-- (Vázáno). 

0011452 - Knihovna 

 

030 AIV2/1 

BLAHOWĚST 

Blahowěst : katolický týdenník pro Čechy, Morawany, Slowáky a Slezany.—W Praze : Wácslaw Štulc, 1847-

1895.-- 47 svazků ; 29 cm.-- Název od r. 1861 : Blahověst.-- Změna podnázvu: Hlas katolické jednoty (1851-52), 

Katolické hlasy pro kněžstvo a lid jazyka českoslovanského (1855-59), Katolické hlasy Čechův, Moravanův, 

Slezákův, Slovákův... (od 1861), Hlasy katolické (od 1880).-- Změna vydavatele: František Srdínko (1863-1879), 

František Krásl a Karel Vondruška (1890-93), Karel Vondruška (1894-95).-- ISSN doplněno dodatečně po 

digitalizaci titulu.-- Svazky po jednotlivých ročnících. CZ-LtBL.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá 

poloplátěná vazba. CZ-LtBL.—ISSN 1801-2973. 

003590 - Knihovna, 6003591 - Knihovna, 6003592 - Knihovna 

 

030 AIV3/1, 030 AIV3/2, 030 AIV3/3, 030 AIV3/4 

PHILOTHEA 

Philothea : ein Sonntagsblatt für religiöse Belehrung und Erbauung durch Predigten.-- Leipzig : Expedition der 

Philothea, [1837-1889].-- ^^^svazků ; 28 cm.-- Popis dle společné tit. s. 1838 a dle Karlsruhe virtuelle Katalog.-- 

Svázány jednotlivé ročníky. CZ-LtBL.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.—Soudobá nakladatelská papírová vazba. CZ-

LtBL.-- Na rectu přední předsádky perem "Fr. Oehm mp" (sign. 030 AIV3/1). CZ-LtBL.-- U s. 56 vloženy dva 

složené listy (neúplné, jedná se spíše o větší výstřižky) nejspíše regionálních novin (sign. 030 AIV3/4). CZ-LtBL.  

Rok periodika:  

1854 1;  

1851 1; 

1849 1;  

1844 1; 

6003566 - Knihovna, 6003567 - Knihovna, 6003568 - Knihovna, 6003569 - Knihovna 
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030 AIV4/1 

DIE MISSION VON CENTRAL-AFRIKA 

Die Mission von Central-Afrika zur Bekehrung der Neger und der Marien- Verein : ein Aufruf.-- Wien : kaiserlich-

königlichen Hof- und Staatsdruckerei, 1851.-- 10 stran ; 28 cm.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá 

nakladatelská brožovaná vazba. CZ-LtBL. 

0016962 - Knihovna 

 

030 AIV4/2 – 030 AIV4/4 

JAHRESBERICHT DES MARIEN-VEREINES 

Jahresbericht des Marien-Vereines zur Beförderung der katholischen Mission in Central-Afrika.-- Wien : 

Kaiserlich-Königliche Hof- und Staatsdruckerei, 18-- -18--.-- ^^^svazků ; 28 cm.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.—

Soudobá nakladatelská brožovaná vazba. CZ-LtBL.-- Na přední desce tužkou "Brozan" (sign. 030 AIV4/4). CZ-

LtBL.  

Rok periodika:  

1858 1;  

1854 1;  

1853 1; 

6003570 - Knihovna, 6003571 - Knihovna, 6003572 - Knihovna, 6003573 – Knihovna 

 

030 AV1 

MISSAE PRO DEFUNCTIS 

Missae pro defunctis ad commodiorem ecclesiarum usum ex missali Romano desumptae : accedit ritus absolutionis 

pro defunctis ex rituali et pontificali Romano.-- Ratisbonae ; Romae ; et Neo Eboraci : Friderici Pustet, 1900.—4 

nečíslované strany, 52 stran, 1 nečíslovaná strana ; 36 cm.-- Na frontispisu ocelorytina zobrazující ukřižování 

(sign. "Moralt del.", "W. Brennhaeser sc.").-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá textilní vazba; lepenkové 

desky a plochý hřbet kryty černou textílií; desky zdobené slepotiskem - jednoduchá bordura a uprostřed latinský 

kříž. CZ-LtBL. 

0011336 - Knihovna 

 

030 AV2 

MISSAE DEFUNCTORUM 

Missae defunctorum ex missali Romano desumptae accedit ritus absolutionis pro defunctis : accedit ritus 

absolutionis pro defunctis.-- Editio quarta juxta typicam.-- Ratisbonae : Friderici Pustet, 1922.-- viii, 51 stran ; 31 

cm.—V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá textilní vazba; lepenkové desky a plochý hřbet kryty černou textílií; 

desky zdobené slepotiskovou bordurou, uprostřed zlatotiskový latinský kříž. CZ-LtBL.-- Na předním přídeští 

fialové kulaté razítko s opisem: „FARNÍ ÚŘAD BROZANY“, v poli sv. Gotthard. CZ-LtBL.—Na předním 

přídeští perem "Věnoval kostelu sv. Gottharda 29./8. 1926. Ant. Výtvar, farář". CZ-LtBL. 

0011333 - Knihovna 

 

030 AV3 

ORDO MISSAE 

Ordo Missae cum populo.-- Praha : Ústřední církevní nakladatelství, 1969.-- Brno : Logos.-- 79 stran ; 30 cm.-- V 

dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá textilní vazba, na přední desce slepotiskový reliéf obětního stolu s chlebem a 

vínem; autor návrhu vazba Jiří Blažek. CZ-LtBL.-- U předního přídeští vloženy listy s dalšími strojopisnými 

liturgickými texty: "Společná modlitba věřících", "Změny v mešních modlitbách pro lid" a "V den smrti nebo 

pohřbu". CZ-LtBL. 

0011298 - Knihovna 

 

030 AV4/1 

ČESKÁ LITURGICKÁ KOMISE. SEKRETARIÁT 

Český misál : vstupní obřady, přímluvy, závěrečné požehnání / Sekretariát české liturgické komise.-- Praha : 

Sekretariát české liturgické komise, 1975.-- 64 stran ; 29 cm.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá 

nakladatelská brožovaná vazba. CZ-LtBL. 

0011292 - Knihovna 
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030 AV4/2 

ČESKÁ LITURGICKÁ KOMISE. SEKRETARIÁT 

Český misál. VI. část, vlastní texty ke cti svatých (leden- červen) / vydává Sekretariát České liturgické komise pro 

vnitřní potřebu.-- Praha : Sekretariát České liturgické komise, [1972].-- 56 stran.-- Název z obálky.-- Úvodní slovo 

napsal František Tomášek.-- "Sekretariát České liturgické komise vydává návrh českého znění nových mešních 

textů pro : Vlastní texty ke cti svatých (leden- červen) . Tento návrh českého textu byl připraven podle latinské 

předlohy 'Missale Romanum' /ed. typ. 1970/, str. 514- 573). 

0011293 - Knihovna 

 

030 AV4/3 

ČESKÁ LITURGICKÁ KOMISE. SEKRETARIÁT 

Český misál. VII. část, vlastní texty ke cti svatých (červenec-prosinec) / vydává Sekretariát České liturgické 

komise pro vnitřní potřebu.-- Praha : Sekretariát České liturgické komise, [1973].-- 80 stran ; 30 cm.-- Název z 

obálky.—Úvodní slovo napsal František Tomášek.-- "Sekretariát České liturgické komise vydává návrh českého 

znění nových mešních textů pro : Vlastní texty ke cti svatých (červenec -prosinec) . Tento návrh českého textu byl 

připraven podle latinské předlohy 'Missale Romanum' /ed. typ. 1970/, str. 574- 661).—V dobrém stavu. CZ-LtBL.-

- Soudobá nakladatelská brožovaná vazba. CZ-LtBL. 

0011297 - Knihovna 

 

030 AV4/4 

ČESKÁ LITURGICKÁ KOMISE. SEKRETARIÁT 

Český misál. VIII. část, Společné texty posvěcení kostela a ke cti svatých / vydává Sekretariát České liturgické 

komise pro vnitřní potřebu.-- Praha : Sekretariát České liturgické komise, [1972].-- 64 stran.-- Název z obálky.-- 

Úvodní slovo napsal František Tomášek.-- "Sekretariát České liturgické komise vydává návrh českého znění 

nových mešních textů pro společné texty posvěcení kostela a ke cti svatých. Návrh českého textu byl připraven 

podle latinské předlohy 'Missale Romanum' (editio typica 1970), str. 664-726" (s. 1). 

0011294 - Knihovna 

 

030 AV4/5 

ČESKÁ LITURGICKÁ KOMISE. SEKRETARIÁT 

Český misál. XI. část, Votivní mše / vydává Sekretariát České liturgické komise pro vnitřní potřebu.-- Praha : 

Sekretariát České liturgické komise, [1972].-- 20 stran ; 30 cm.-- Název z obálky.-- Úvodní slovo napsal František 

Tomášek.-- "Sekretariát České liturgické komise vydává návrh českého znění nových mešních textů pro votivní 

mše. Tento návrh českého textu byl připraven podle latinské předlohy 'Missale Romanum' (editio typica 1970) - 

str. 833-850" (s. 1).-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá nakladatelská brožovaná vazba. CZ-LtBL. 

0011295 - Knihovna 

 

030 AV4/6 

ČESKÁ LITURGICKÁ KOMISE. SEKRETARIÁT 

Český misál. X. část, Mše a modlitby za různé potřeby / vydává Sekretariát České liturgické komise pro vnitřní 

potřebu.-- Praha : Sekretariát České liturgické komise, [1972].-- 52 stran ; 30 cm.-- Název z obálky.-- Úvodní 

slovo napsal František Tomášek.-- "Sekretariát České liturgické komise vydává návrh českého znění nových 

mešních textů pro mše za různé potřeby. Návrh českého textu byl připraven podle latinské předlohy 'Missale 

Romanum' (editio typica 1970), str. 767-829" (s. 1).-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.—Soudobá nakladatelská 

brožovaná vazba. CZ-LtBL. 

0011296 - Knihovna 

 

030 AV5 

ČESKÁ LITURGICKÁ KOMISE. SEKRETARIÁT 

Lekcionář 1 : Pro dobu adventní /30. XI. - 24. XII. 1969/.-- Praha : [Česká liturgická komise], 1969.-- x, 548 stran 

; 31 cm.-- Tištěno jako strojopis.—V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá textilní vazba. CZ-LtBL. 

0011341 - Knihovna 
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030 AV6 

LEKCIONÁŘ 

Lekcionář pro dny v týdnu v liturgickém roce 1971-72.-- [Místo vydání není známé] : [nakladatel není známý], 

[1970].-- 80 stran ; 31 cm.-- Tištěno jako strojopis.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá papírová vazba. CZ-

LtBL. 

0011340 - Knihovna 

 

030 AV7/1 

ČESKÁ LITURGICKÁ KOMISE 

Lekcionář : Nedělní cyklus A - prozatímní text / Česká liturgická komise.--[Praha] : [nakladatel není známý], 

1971.-- 158 stran.-- Tištěno jako strojopis.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá nakladatelská brožovaná vazba. 

CZLtBL.-- Na straně 159 fialové razítko s nápisem „FARNÍ ÚŘAD / BROZANY“. CZ-LtBL. 

0011339 - Knihovna 

 

030 AV7/2 

ČESKÁ LITURGICKÁ KOMISE 

Lekcionář : Nedělní cyklus B - prozatímní text / Česká liturgická komise.-- [Praha] : [nakladatel není známý], 

1972.-- 156 stran ; 30 cm.-- Tištěno jako strojopis.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá nakladatelská 

brožovaná vazba. CZ-LtBL.-- Na s. 1 fialové kulaté razítko lemované dvojlinkou s opisem „Farní úřad Brozany n. 

O.“, v poli odděleném jednoduchou linkou latinský kříž, z jehož středu vychází paprsky. CZ-LtBL. 

0011338 - Knihovna 

 

030 AV8 

ČESKÁ LITURGICKÁ KOMISE. SEKRETARIÁT 

Lekcionář : feriální evangelia pro dobu "během roku" / Sekretariát České liturgické komise.-- [Praha] : Sekretariát 

České liturgické komise, 1973.-- Olomouc : Kapitulní konzistoř.-- 152 stran ; 31 cm.-- V dobrém stavu. CZLtBL.-

- Soudobá textilní vazba. CZ-LtBL. 

0011346 - Knihovna 

 

030 AV9 

ČESKÁ LITURGICKÁ KOMISE (PRAHA) 

Lekcionář k různým příležitostem : prozatimní český text / Česká liturgická komise (Praha).-- Praha : Ústřední 

církevní nakladatelství, 1973.-- Praha : Středočeské tiskárny, n.p.-- 228 stran ; 30 cm.-- Tištěno jako strojopis.—

V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá nakladatelská brožovaná vazba. CZ-LtBL. 

0011344 - Knihovna 

 

030 AV10 

ČESKÁ LITURGICKÁ KOMISE. SEKRETARIÁT 

Lekcionář pro mše ke cti svatých a o posvěcení kostela / vydává Sekretariát České liturgické komise [pro vnitřní 

potřebu]. Prozatimní český text.-- Praha : Ústřední církevní nakladatelství, 1974.-- Praha : Středočeské tiskárny, 

n.p.-- 352 stran ; 30 cm.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá nakladatelská brožovaná vazba. CZ-LtBL. 

0011345 - Knihovna 

 

030 AV11 

VORSCHRIFTEN 

Vorschriften über Verwaltung des Vermögens einzelner Kirchen und geistlicher Pfründen, sowie der zu Gunsten 

derselben gemachten Stiftungen in der böhmischen Kirchen-Provinz.-- Prag : Druck und Papier von Carl 

Bellmann, 1861.-- 27 stran ; 28 cm.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.—Soudobá nakladatelská brožovaná vazba. CZ-

LtBL.-- Na přední desce nápis perem "Verwaltung des Kirchenvermögens". CZ-LtBL.-- (Brožováno). 

0011342 - Knihovna 

 

030 AV12 

OLEJNÍK, Josef, 1914-2009 

Návrh na nové nápěvy kněze a Božího lidu : v novém mešním řádu dle římského misálu, promulgovaného 

dekretem Pavla VI. ze dne 3.4.1969, který podle dekretu Kongregace ritů ze dne 6.4.1969 začne platit na 1. neděli 

adventní L. P. 1969 / Josef Olejník.-- V Olomouci : arcidiecésní liturgická komise, 1970.-- 46 stran ; 30 cm.-- V 
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dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá nakladatelská brožovaná vazba, listy volně v deskách. CZ-LtBL.-- Na přední 

obálce fialové razítko s nápisem "FARNÍ ÚŘAD / BROZANY". CZ-LtBL. 

0244668 - Knihovna 

 

030 AV13 

JEDNODUCHÉ CHORÁLNÍ NÁPĚVY 

Jednoduché chorální nápěvy nového českého Ordo missae / Česká liturgická komise.-- V Olomouci : vydal 

kapitulní ordinariát, 1969.-- 70 stran ; 30 cm.-- Datace tisku podle imprimatur. CZ-LtBL.-- V dobrém stavu. CZ-

LtBL.-- U předního přídeští vložen list papíru se strojopisným textem "Oznámení", jedná se o text ohlášek z roku 

1977, neboť je zde zmíněna slavnost, která se bude konat v Doksanech k výročí 350 let od translace těla sv. 

Norberta a jeho prohlášení za českého zemského patrona. Níže rukopisný přípisek o mši sv. o 4. neděli velikonoční 

a následné první májové pobožnosti. CZ-LtBL.-- Soudobá nakladatelská brožovaná vazba, listy volně uloženy v 

deskách. CZ-LtBL.-- Na přední obálce a na titulním listu fialové razítko s nápisem "FARNÍ ÚŘAD / BROZANY". 

CZ-LtBL. 

0244667 - Knihovna 

 

030 BIII1 

SIMON, Jordan, 1719-1776 

JORDANI SIMON F. EREMITAE AUGUSTINIANI DE RELIGIONE CONTRA LIBERTINOS LIBRI TRES : 

IN USUM ET COMMODUM DD. AUDITORUM A.R.O. MDCCLXXV. LIBRI TERTII. PARS I., DE 

RELIGIONE CHRISTIANA.-- Pragae, Veteris : charactere Francisci Gerzabeck, 1775.-- 8 nečíslovaných stran, 

465 stran ; 8° (21 cm).-- Datace římskými číslicemi v názvu.—Tištěno černě, antikvou a italikou, živé záhlaví, 

stránkové kustody, signatury archů. Na s. 1 vlys s florálním motivem.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.—Soudobá 

lepenková vazba tvořená modrý mramorovaným papírem, na plochém hřbetě nalepen bílý papírový štítek s perem 

psaným nápisem "Simon III I"; nezdobená ořízka. CZ-LtBL.-- "N 134" (na předním přídeští tužkou). CZ-LtBL. 

0011276 - Knihovna 

 

030 BIII2 

PAŘÍZEK, Aleš Vincenc, 1748-1822 

Erklärung der sonntägigen Evangelien in Schulen, zum Gebrauche der Katecheten. Erster Band / Von P. Alexius 

Pařizek, Direktor der Hauptschule zu Klattau.-- Zweyte verbesserte Auflage.-- Prag : bey Johann Michael Samm, 

1787.-- 16 nečíslovaných stran, 468 stran ; 8° (20 cm).-- Typografický popis Tištěno antikvou, stránkové kustody, 

živé záhlaví, marginálie, iniciály.-- Výzdoba Ozdobné a jednoduché linky.-- Na titulním listu mědirytina (sign. 

"P.A.P. inv. et delin.", "J. Balzer sc.") zobrazující postavu dítěte, které drží v ruce planoucí srdce, směřující k 

soklu, na kterém je otevřená kniha s nápisem "EVANGELIUM IESU CHRISTI", která vydává zář. Celá 

kompozice umístěna do krajiny - za dítětem je strom, v pozadí les.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá 

papírová vazba. Lepenkové desky a plochý hřbet potaženy černorůžovým mramorovaným papírem, na hřbetě 

nalepen okrový papírový štítek se zlatotiskovým nápisem "Parízek Erklärung der sonntägigen Evangelien 1", 

mramorovaná ořízka. CZ-LtBL. 

0011222 - Knihovna 

 

030 BIII3 

CLAUS, Joseph Ignaz, 1691-1775 

SPICILEGIUM CONCIONATORUM, HOC EST: CONCEPTUS MORALES PRO CATHEDRA : QUOS AD 

INSTUENDAM IN FIDE CHRISTIANO-CATHOLICA PLEBEM, AD EXTIRPANDA VITIA, ET 

IMPLANTANDAS VIRTUTES EX PRAESTANTISSIMIS AUCTORIBUS COLLECTOS, ATQUE VARIIS 

SACRAE SCRIPTURAE FIGURIS, DOCTRINIS MORALIBUS, SIMILITUDINIBUS ET EXQUISITIS 

HISTORIIS REFERTOS AD POPULUM DIXIT, DEIN MULTORUM HORTATU ET DESIDERIO JURIS 

PUBLICI FECIT R.D. JOSEPHUS IGNATIUS CLAUS, SS. Theologiae Licentiatus, & Parochus in Oberdorff 

Superioris Sueviae. PARS PRIMA, PRO DOMINICIS, ET QUIBUSDAM FERIIS PER ANNUM.-- Augustae 

Vindel ; & Dilingae : Sumpt. JOANNIS CASPARI BENCARD, Viduae & Consortum, 1735.-- 84 nečíslovaných 

stran, 958 stran, 32 nečíslovaných stran ; 4° (21 cm).-- Název na doplňkové titulní straně: R.D. JOSEPHI IGNATII 

CLAUS, SPICILAGIUM CONCIONATORIUM.-- Text vysázen antikvou, místy italikou. Titulní list tištěn 

červeno-černě. Živé záhlaví, signatury archů, stránkové kustody. Vinětky. CZ-LtBL.-- V dobrém stavu. CZLtBL.-

- Soudobá kožená vazba; lepenkové desky potažené hnědou kůží, na hřbetě se čtyřmi vazy je kůže zdobena bílým 

nátěrem a již neznatelnými slepotiskovými geometrickými tvary; ořízka červená stříkaná. Hřbet je značně 
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poškozen. CZ-LtBL.-- Na předtitulním listu perem: "Ex libris ?Joh. Hlawacžek ??? Litomericensis. Constat 

utraq[ue] tomus 3 fl. 30x". Údaj o vlastnictví přeškrtán. CZ-LtBL. 

0011291 - Knihovna 

 

030 BIII4 

KOLLENETZ, Ambrosius 

Predigten über das Leiden und Sterben unsers Herrn Jesu Christi / verfasset von Ambrosius Kollenetz, Weltpriester 

und Mitgliede des Königl. Preuß. Schuleninstituts, Doktor der Weltweisheit und freyen Künste, und öffentl. Lehrer 

der Aesthetik auf der Breslauer Universität.-- Zweite Auflage.—Breslau : bey Johann Friedrich Korn, dem ältern, 

im Buchladen neben dem Königl. Ober-Zollamt, auf dem Ringe, 1792.-- 6 nečíslovaných stran, 234 stran ; 8º (20 

cm).-- (Fastenpredigten in dreyen Jahrgängen).-- Tištěno frakturou, živé záhlaví, signatury archů, stránkové 

kustody, vinětky.-- V dobrém stavu. CZLtBL.-- Soudobá polokožená vazba; lepenkové desky potažené světle 

hnědým papírem, v rozích a na hřbetě zpevněné hnědou kůží, hřbet bez vazů je zdoben ornamentálními 

zlatotiskovými linkami a hřbetním název proveden stejnou technikou na nalepeném červeném papírovém štítku: 

"Kollentz F. Predigten"; červená stříkaná ořízka. CZ-LtBL.-- Na předním přídeští perem "Jos[eph] Pfeifer [manu 

propria] Cap[ellanus] Cosmanos 1812". CZ-LtBL. 

0011288 - Knihovna 

 

030 BIII4/T.1 

KOLLENETZ, Ambrosius 

Betrachtungen über die sieben Worte des sterbenden Heilandes in sieben Predigten / abgefaßt von Ambrosius 

Kollenetz, Mitglied des Königl. Schulen- Instituts und Prediger in Neiße.-- Zweite Auflage.-- Breslau : bey Johann 

Friedrich Korn, dem Aeltern, Im Buchladen neben dem königl. Ober Zoll Amt, auf dem Markt, 1790.-- 2 

nečíslované strany, 134stran ; 8º (20 cm).-- (Fastenpredigten in dreyen Jahrgängen).-- Tištěno frakturou, živé 

záhlaví, signatury archů, stránkové kustody, vinětky, vlys.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá polokožená 

vazba; lepenkové desky potažené světle hnědým papírem, v rozích a na hřbetě zpevněné hnědou kůží, hřbet bez 

vazů je zdoben ornamentálními zlatotiskovými linkami a hřbetním název proveden stejnou technikou na 

nalepeném červeném papírovém štítku: "Kollentz F. Predigten"; červená stříkaná ořízka. CZ-LtBL.-- Na předním 

přídeští perem "Jos[eph] Pfeifer [manu propria] Cap[ellanus] Cosmanos 1812". CZ-LtBL. 

0011289 - Knihovna 

 

030 BIII4/T.2 

KOLLENETZ, Ambrosius 

Das Leiden Jesu Christi nach den sieben Hauptgegenständen in sieben Predigten / entworfen von Ambrosius 

Kollenetz, Weltpriester und Mitglied des Königl. Preuß. Schuleninstituts, Doktor der Weltweisheit und freyen 

Künste, und öffentl. Lehrer der Aesthetik auf der Breslauer Universität.-- Breslau : bey Johann Friedrich Korn, 

dem ältern, im Buchladen neben dem Königl. Ober-Zollamt, auf dem Ringe, 1784.-- 4 nečíslované strany, 132 

stran ; 8º (20 cm).-- (Fastenpredigten in dreyen Jahrgängen).-- Tištěno frakturou, živé záhlaví, signatury archů, 

stránkové kustody, vinětky, vlys. CZ-LtBL.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá polokožená vazba; lepenkové 

desky potažené světle hnědým papírem, v rozích a na hřbetě zpevněné hnědou kůží, hřbet bez vazů je zdoben 

ornamentálními zlatotiskovými linkami a hřbetním název proveden stejnou technikou na nalepeném červeném 

papírovém štítku: "Kollentz F. Predigten"; červená stříkaná ořízka. CZ-LtBL.-- Na předním přídeští perem 

"Jos[eph] Pfeifer [manu propria] Cap[ellanus] Cosmanos 1812". CZ-LtBL. 

0011290 - Knihovna 

 

030 BIII5 

JAN ZLATOÚSTÝ, svatý, asi 347-407 

Des heiligen Kirchenlehrers Johannes Chrysostomus Predigten und kleine Schriften. Zweyter Band.-- Neue 

verbesserte Auflage.-- Prag : Im Verlag der k.k. Normalschulbuchdruckerey, 1785.-- 4 nečíslované strany, 451 

stran ; 21 cm.-- Tištěno frakturou, živé záhlaví, stránkové kustody, signatury archů. Na s. 1 drobný dřevořezový 

florální vlys. CZ-LtBL.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá polopergamenová vazba; lepenkové desky 

potažené růžovým škrobovým papírem, zpevněným na rozích a hřbetu pergamenem, na hřbetu nalepen světle 

hnědý papírový štítek s vyraženým hřbetním nápisem "Chrysostomus Predigten 2.", hnědá stříkaná ořízka. CZ-

LtBL.-- "N. 16" (na předním přídeští tužkou). CZ-LtBL. 

0011283 - Knihovna 
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030 BIII6 

WEDEL, Georg, činný 1782-1790 

Sammlung auserlesener Kanzelreden auf alle Sonn- und Festtage der christkatholischen Kirche. Achter Theil, 

welcher die Predigten auf den Charfreytag, den Oster-Montag, das Fest der Verkündigung Mariae, und Christi 

Himmelfahrt enthält / aus den Werken der besten deutschen und französischen Redner gezogen, mit einem kurzen 

Entwurfe des Inhalts jeder Predigt versehen und herausgegeben von Georg Wedel, Weltproester und Professor zu 

Amberg.-- Bamberg ; und Wirzburg : Im Verlage, bey Tobias Göbhardt, 1785.-- 8 nečíslovaných stran, 568 stran 

; 20 cm.—Tištěno frakturou, živá záhlaví, signatury archů, stránkové kustody. Na s. 568 dřevořezová viněta.-- V 

dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá polokožená vazba; lepenkové desky potažené světle hnědým mramorovaným 

papírem, zpevnění v rozích a na hřbetě hnědou kůží, hřbet s pěti vazy zdoben ornamentálními zlatotiskovými 

linkami; ve druhém hřbetním poli vlepen černý papírový štítek se zlatotiskovým nápisem "Wedesl Kanzelreden", 

ve třetím poli opět na nalepeném černém papírovém lístečku stejnou technikou číslice "8"; ořízka červená natíraná. 

CZ-LtBL. 

0011285 - Knihovna 

 

 

030 BIII7 

REMER, Julius August, 1738-1803 

Jul. August Remers Professors der Geschichte am Collegio Carolino in Braunschweig Handbuch der allgemeinen 

Geschichte. Dritter Theil, Welcher die neuere Geschichte von der Reformation bis auf unsre Zeiten enthält.-- 

Braunschweig : im Verlage der Fürstl. Waisenhaus-Buchhandlung, 1784.—2 nečíslované strany, 444 stran, 2 

nečíslované strany ; 8° (19 cm).—Tištěno frakturou, živé záhlaví, signatury archů, kustody. Na s. 3 jednoduchý 

vlys. — V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá kožená vazba. Lepenkové desky potažené hnědou kůží, hřbet se 4 

vazy zdoben po jejich okrajích perlovcem; ve druhém hřbetním poli vlepen červený papírový štítek se 

slepotiskovým nápisem "Handbuch der allgemeinen Geschichte", ve třetím poli pak na černém štítku stejnou 

technikou "III. Band"; červená stříkaná ořízka. CZ-LtBL.-- Na přední předsádce nahoře červeným písmem: "Franz 

Pfeiffer [manu propria]". CZLtBL.-- V knize místy čtenářské poznámky, na zadní předsádce výpisky z knihy. CZ-

LtBL.-- N 100 (na předním i zadním předeští tužkou). CZ-LtBL.—U s. 191 vložen lístek s perem psaným 

seznamem dánských panovníků od 8. do 18. století. CZ-LtBL.-- www(CERL Thesaurus). 

0011212 – Knihovna 

 

030 BIV1 

KNIHA K OHLASSOWÁNJ 

Kniha k ohlassowánj weyročnjch swátků pro Litoměřickau biskupskau osadu.--W Litoměřicjch : Tisstěno u Karla 

Viljma Medaua, 1840.-- 54 stran, 2 nečíslované strany ; 21 cm.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá textilní 

vazba, na hřbetu mírně natržená. Žlutá natíraná ořízka. CZ-LtBL.-- V celé knize průběžně k jednotlivým 

odstavcům časté marginální zápisky vztahující se k obsahu daných odstavců. CZ-LtBL.-- (Vázáno). 

0011209 - Knihovna 

 

030 BIV2 

ALLIOLI, Joseph Franz von, 1793-1873 

Die heilige Schrift, des alten und neuen Testamentes. Vierter Theil. Erste Abtheilung, Welche die Propheten Isaias 

und Jeremias enthält / aus der Vulgata mit Bezug auf den Grundtext neu übersetzt, und mit kurzen Anmerkungen 

erläutert von Joseph Franz Allioli.-- Zweite Auflage.—Nürnberg : bei Johann Adam Stein, 1834.-- 774 stran ; 21 

cm.-- V dobrém stavu. CZLtBL.-- Soudobá polokožená vazba. Lepenkové desky potažené hnědobílým 

mramorovaným papírem, zpevněným v rozích a na hřbetě černou kůží; plochý hřbet zdoben zlatotiskovými 

jednoduchými i ornamentálními linkami a zlatotiskovými florálními motivy; na hřbetu dále zlatotiskový nápis 

"Die heilige Schrift des alten und neuen Testaments 4"; ořízka žlutá natíraná. CZ-LtBL.-- Četné tužkou psané 

čtenářské poznámky a červeně různá zatržení a podtržení textu. CZ-LtBL. 

0011208 - Knihovna 

 

030 BIV3 

KLÜPFEL, Engelbert, 1733-1811 

Elgelberti Klüpfels Institutiones theologiae dogmaticae in usum auditorum secundis curis emendatae. Pars II.-- 

Viennae : Apud I.G. Binz, 1803.—551 stran ; 21 cm.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá papírová vazba, 

lepenkové desky v hnědém škrobovém papíře, na plochém hřbetu nalepen zelený papírový štítek orámovaný 
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dvojitou zlatotiskovou linkou se zlatotiskovým nápisem "KLUPFEL THEOLOGIE DOGMATICAE 2"; 

nezdobená ořízka. CZ-LtBL.-- Na přední předsádce perem "Sperl ?? Schlusse". CZ-LtBL.-- U s. 54 vložen tištěný 

dvoulist s titulem "Gebet für eine Frauenperson die im Begriffe der Standesveränderung ist", tisk pochází cca z 

první poloviny 19. století. U zadního přídeští vložen složený dvoulist s přehledem dodávek dřeva pro potřeby fary 

a školy, podepsán "Matusceck Förster", dokument pochází zřejmě z první poloviny 19. století. CZ-LtBL. 

0011282 - Knihovna 

 

030 BIV4 

REYBERGER, Antonius Carolus 

Institutiones ethicae christianae seu theologiae moralis. Tomulus II. / ab Antonio Carolo Reyberger, Abbatiae 

Mellnicensis Ord. D. Benedicti.—Viennae : apud Chr. Frid. Wappler et Beck, 1808.-- xvi, 461 stran ; 20 cm.-- 

Knižní blok takřka uvolněn z vazby. CZ-LtBL.-- Soudobá papírová vazba, lepenkové desky a plochý hřbet 

potažené hnědým škrobovým papírem; na hřbetu torzo štítku s neznatelným hřbetním názvem, nezdobená ořízka. 

CZ-LtBL. 

0011279 – Knihovna 

 

030 BIV5 

HERMANN, Michael Kajetan, 1756-asi 1835 

Biographien verklärter Freunde Gottes, zur häuslichen Erbauung und auch zum Gebrauch für Prediger und 

Katecheten. Zweite Jahreshälfte / von Michael Kajetan Hermann.-- Prag : Kaspar Widtmann, 1808.-- 848 stran, 

viii stran ; 21 cm.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá lepenková vazba, desky potažené hnědým 

mramorovaným papírem. Na hřbetě nalepen červený papírový štítek: "Hermanns/ Biographien" a černý papírový 

štítek: "2.". Ořízka nebarvená, hřbet mírně odřený. CZ-LtBL.-- (Vázáno). 

0011278 - Knihovna 

 

030 BIV6 

HERDER, Johann Gottfried von, 1744-1803 

Johann Gottfried von Herder's Älteste Urkunde des Menschengeschlechts : eine nach Jahrhunderten enthüllte 

heilige Schrift. Erster Theil, 1774 / herausgegeben durch Johann Georg Müller.-- Wien ; und Prag : In der C. 

Haas'schen Buchhandlung, 1819.-- Wien : Gedruckt bey Leopold Grund.—384 stran ; 20 cm.-- (Johann Gottfried 

Herder's sämmtliche Werke. Zur Religion und Theologie ; 5).-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá 

nakladatelská brožovaná vazba. CZ-LtBL.-- N. 68 (tužkou na předním přídeští). CZ-LtBL.--(Brožováno). 

0011210 - Knihovna 

 

030 BIV7 

GUILLET, Benoît, 1759-1812 

Entwürfe zu einem vollständigen katechetischen Unterricht zum Behufe der Geistlichen. Dritter Band / [Benoît 

Guillet] ; aus dem Französ. übersetzt und mit Zusätzen vermehrt von Andreas Räß und Nikolaus Weis.-- Prag : 

[nakladatel není známý], 1824.-- Prag : bei Josepha verwittweten Vetterl von Wildenbrunn.-- 470 stran, 2 

nečíslované strany ; 21 cm.-- V dobrém stavu. CZLtBL.-- Soudobá polokožená vazba; lepenkové desky potažené 

modro-žlutočerveným mramorovaným papírem zpevněným v rozích a na hřbetu hnědou kůží, plochý hřbet zdoben 

zlatotiskovými linkami s florálními motivy, dále je na něm nalepen červený papírový štítek se zlatotiskovým 

nápisem "Räß und Weiss katechetische Untericht", níže pak zelený papírový štítek se zlatotiskovým číslem "3"; 

žlutá natíraná ořízka. CZ-LtBL. 

0011287 - Knihovna 

 

030 BIV8 

LEBEN JESU 

Leben Jesu und der Heiligen. Zweiter Theil.-- Dritte Auflage.-- Wien : gedruckt bey Anton Strauß´s sel. Witwe, 

1830.-- 2 nečíslované strany, 981 stran, 7 nečíslovaný stran ; 23 cm.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá 

kožená vazba, lepenkové desky v hnědě mramorované kůži, plochý hřbet zdoben slepotiskovým členěním do polí, 

přičemž ve všech polích je slepotisková ornamentální výzdoba, pouze ve druhém poli slepotiskem a černě 

zvýrazněn hřbetní název "LEBEN JESU UND DER HEILIGEN 2"; žlutá natíraná ořízka. CZ-LtBL. 

0011509 - Knihovna 
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030 BIV9 

STUNDEN DER WAHREN ANDACHT 

Die Stunden der wahren Andacht zur Belehrung und Erbauung. Ersten Bandes. Erste Abtheilung.-- Wien : Druck 

und Verlag der Mechitharisten-Congregation-Buchhandlung, 1831.-- 368 stran ; 19 cm.-- Na titulním listě signet: 

latinský kříž ověnčený stuhou s německým nápisem a stojící v mracích; za křížem do kruhu nápis: VEREIN ZUR 

VERBREITUNG GUTER KATH. BUCHER". CZ-LtBL.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá polokožená 

vazba; lepenkové desky potažené zelenohnědým mramorovaným papírem, v rozích a na hřbetu zpevněném černou 

kůží, hřbet zdoben slepotiskovými kroužky a zlatotiskovými ornamentálními linkami s florálními motivy, na 

hřbetě nalepen červený papírový štítek se zlatotiskovým nápisem "Studen der Andacht 1. Band 2. Abtheilung"; 

žlutá natíraná ořízka. CZ-LtBL.-- N. 140 (na titulní straně tužkou). CZ-LtBL. 

0011475 - Knihovna 

 

030 BIV10 

HIRSCHER, Johann Baptist, 1788-1865 

Die christliche Moral als Lehre von der Verwirklichung des göttlichen Reiches in der Menschheit. Zweiter Band 

/ dargestellt von Johann Baptist Hirscher.-- Tügingen : bei Heinrich Laupp, 1853.-- vi, 610 stran ; 22 cm.-- 

V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá polokožená vazba; lepenkové desky a hřbet jsou potaženy mramorovým 

papírem. Hřbet a rohy jsou navíc potaženy černou kůží. Hřbet je plochý, lemovaný při okrajích zlatotiskovým 

ornamentálním pásmem, zlatotiskovým je rovněž hřbetní název "DIE CHRISTLICHE MORAL", ten je nahoře i 

dole provázen několikanásobnou ozdobnou linkou; ořízka žlutá natíraná. CZ-LtBL. 

0011478 - Knihovna 

 

030 BIV11 

HNOJEK, Antonín Vojtěch, 1799-1866 

Christ-Katholische Liturgik : zunächst zur Ausübung für Pfarrer und Kapläne des Weltpriesterstandes in der 

abendländischen Kirche. Zweiter Theil / von Ant. Adalb. Hnogek.-- Prag : Wie der erster Theil, auf kosten des 

Verfassers, 1837.-- Prag : In der Fürstbischöflichen Buchdruckerei unter der Leitung des W. Špinka.-- 821 stran ; 

21 cm.-- Hřbetní název: Hnogek's Christ-Katholische Liturgik.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá 

polokožená vazba; lepenkové desky potažené černomodrým mramorovaným papírem, zpevněné v rozích a na 

hřbetě černou kůží, plochý hřbet zdoben zlatotiskoými jednoduchými i ornamentálními linkami a jednoduchými 

kytičkami; zlatotiskový hřbetní název "CHRIST-KATHOLISCHES LITURGIK VON HNOGEK 2."; nezdobená 

ořízka. CZ-LtBL.-- (Vázáno). 

0011511 - Knihovna 

 

030 BIV12 

LIGUORI, Alfonso Maria de, svatý, 1696-1787 

Homo apostolicus: instructus in sua vocatione ad audiendas confessiones sive praxis et instructio confessariorum. 

Tomus secundus / auctore Sancto Alphonso Maria de Ligorio.-- Editio nova.-- Ratisbonae : Sumtibus Georgii 

Josephi Manz, 1842.-- xvi, 228 stran, to je, 328 stran ; 18 cm.-- (Sämtliche Werke des heiligen Alphons Maria von 

Liguori. 3. Abtheilung Moraltheologische Werke ; 2. Band).-- V dobrém stavu, některé listy uvolněny z vazby. 

CZ-LtBL.-- Soudobá nakladatelská brožovaná vazba. CZ-LtBL -- Obsahuje též: De praeceptis ecclesiae, De 

statibus particularibus, Nimirum Religioso, Ecclesiastico, et laicali, De sacramentis in genere, et De sacramentis 

eucharistiae et poenitentiae. 

0011514 - Knihovna 

 

030 BIV13/1 

REINHARD, Franz Volkmar, 1753-1812 

System der Christlichen Moral. Zweyter Band / von Franz Volkmar Reinhard.-- Neueste vermehrte und verbesserte 

Auflage.-- Reutlingen : Justus Jakob Fleischhauer : Johann Jakob Mäcken, [ne před 1804-ne po 1806].-- xvi, 646 

stran ; 20 cm.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá papírová vazba; desky potaženy pestrým mramorovaným 

papírem, hřbet polepen červeným papírem a zdoben zlatotiskovými ornamentálními linkami, dále na něj nalepen 

zelený papírový štítek se zlatotiskovým nápisem "Reinhards Moral", níže pak oválný modrý papírový štítek ve 

zlacené kartuši se zlatotiskovou technikou zobrazeným číslem "2"; ořízka žlutá natíraná. CZ-LtBL.-- Na předním 

přídeští perem: "Georgius Procházka parochus Skalsensis". CZ-LtBL.-- N. 136 (na předním přídeští tužkou). CZ-

LtBL. 

0011546 - Knihovna 
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030 BIV13/2 

REINHARD, Franz Volkmar, 1753-1812 

System der Christlichen Moral. Dritter Band / von Franz Volkmar Reinhard.-- Neueste vermehrte und verbesserte 

Auflage.-- Reutlingen : Justus Jakob Fleischhauer : Johann Jakob Mäcken, [ne před 1804-ne po 1806].-- xiv, 818 

stran ; 20 cm.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá papírová vazba; desky potaženy pestrým mramorovaným 

papírem, hřbet polepen červeným papírem a zdoben zlatotiskovými ornamentálními linkami, dále na něj nalepen 

zelený papírový štítek se zlatotiskovým nápisem "Reinhards Moral", níže pak oválný modrý papírový štítek ve 

zlacené kartuši se zlatotiskovou technikou zobrazeným číslem "3"; ořízka žlutá natíraná. CZ-LtBL.-- 136 (na 

předním přídeští tužkou). CZ-LtBL. 

0011548 - Knihovna 

 

030 BIV14 

HUNGARI, Anton, 1809-1881 

Gelegenheits Predigten. Fünfter Theil.-- Zweite gänzlich umgearbeitete Auflage.-- Frankfurt a/M : I.D. 

Sauerländer's Verlag, 1852.-- xii, 572 stran ; 22 cm.-- (Muster-Predigten der Katholischen Kanzel-Beredsamkeit 

Deutschalnds aus der neuerer Zeit ; 25. Band).-- Muster-Predigten der Katholischen Kanzel-Beredsamkeit 

Deutschalnds aus der neuerer Zeit.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.- - Soudobá papírová vazba; lepenkové desky a 

plochý hřbet, potažené světle modrým papírem, na hřbetě nalepen papírový štítek se hřbetním nápisem perem 

"Hungaris Predigten bei Gelegenheiten XXV.", ořízka žlutá natíraná. CZ-LtBL.-- Na přední předsádce tužkou 

"Henecha, Pfarrer 1855". CZ-LtBL.-- Na přední předsádce tužkou poznámka o ceně: "15 fl. + 4 fl. = 19fl.". 

CZLtBL. 

0011589 - Knihovna 

 

030 BIV15/1, 030 BIV15/2 

FRENCL, Innocenc Antonín, 1818-1862 

Postilla, aneb, Wýklady a rozgjmánj na ewangelia nedělnj a swátečnj celého roku, gakož i umučenj Pána nasseho 

Ježjsse Krista : ku poučenj a wzdělánj katolických křesťanů / sepsaná od Innocencia Antonjna Frencla.-- W Praze 

: nákladem Dědictwj swatojanského, 1854-1855.-- W Praze : zwlásstě k dostánj w Cjs. kr. kněhkupectwj Bedřicha 

Crednera a Kleinbuba.-- Tiskem Bedřicha Rohljčka.-- 2 svazky (4 nečíslované strany, 702, ix stran; 866 stran, 6 

nečíslovaných stran) ; 27 cm.-- (Dědictwj Swatého Jana Nepomuckého ; čjslo 39, 40).-- Obsahuje: Djl I. Sahá od 

prwnj neděle adwentnj až do Božjho hodu welikonočnjho. 1854. 4 nečíslované strany, 702, ix stran -- Djl II. Sahá 

od slawného dne wzkřjssenj Páně až do poslednj neděle po swatém Duchu. 1855. 866 stran, 6 nečíslovaných stran.-

- V dobrém stavu.-- Soudobá papírová vazba. CZ-LtBL.-- (Vázáno). 

0011593 - Knihovna, 0011594 - Knihovna 

 

030 BIV16 

POLITISCHE VERFASSUNG 

Politische Verfassung der deutschen Volksschulen für die k. k. österreichischen Provinzen : mit Ausnahme von 

Ungarn, Lombardie, Venedig und Dalmatien.-- Neunte Auflage.-- Wien : K.k. Schulbücher-Verschleiß-

Administration bey St. Anna, 1844.-- 4 nečíslované strany, 368 stran, 13 nečíslovaných listů obrazových příloh : 

tabulky ; 18 cm.-- V dobrém stavu. CZLtBL.-- Soudobá polokožená vazba; lepenkové desky potažené 

modrohnědým škrobovým papírem, rohy a hřbet zpevněny hnědou kůží, hřbet zdoben jednoduchými 

zlatotiskovými linkami, modrá mramorovaná ořízka. CZ-LtBL. 

0011513 - Knihovna 

 

030 BIV17 

PALACKÝ, František, 1798-1876 

Geschichte von Böhmen : größtentheils nach Urkunden und Handschriften. Zweiten Band. Erste Abtheilung, 

Böhmens als erbliches Königreich unter den Přemysliden : vom Jahre 1197 bis 1306 / von Franz Palacký.-- [1. 

Aufl. 1. Abdr.].-- Prag : in Commission bei Kronberger und Weber, 1839.-- Druck und Papier von Gottlieb Haase 

Söhne.-- vi, 407 stran ; 22 cm.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá papírová vazba; lepenkové desky a plochý 

hřbet opatřeny modrým papírem, na deskách hnědo-modro-růžový mramorovaný papír. Hřbet dělen 

zlatotiskovými linkami, ve druhém poli zlatě název "Geschichte von Böhmen", ve čtvrtém poli "2. Band"; modrá 

stříkaná ořízka. CZ-LtBL.-- Obsahuje bibliografické odkazy.-- (Vázáno). 

0011517 – Knihovna 
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030 BIV18 

LEHRBUCH 

Lehrbuch der neuesten Geographie für die k.k. Gymnasien. Zweyter Theil, Deutschland, Frankreich, Schweiz, 

Italien.-- Wien : im Verlage der k.k. Schulbücher-Verschleiß-Administration bey St. Anna, 1834.-- 165 stran ; 18 

cm.-- Název na doplňkové titulní straně: Deutschland, Frankreich, Schweiz, Italien. Erster Semestral-Curs, 

Deutschland.-- Dle údajů na titulním listu by měly být v knize tři mapy, které v tomto exempláři absentují. CZ-

LtBL.-- Některé listy uvolněné z vazby. CZ-LtBL.-- Soudobá polokožená vazba; lepenkové desky kryty 

oranžovočerným škrobovým papírem, hřbet zpevněn hnědou kůží, nezdobená ořízka. CZ-LtBL.-- V knize četná 

podtržení tužkou i perem, někdy i různé marginální poznámky k obsahu. CZ-LtBL. 

0011545 - Knihovna 

 

030 BIV19 

NEUESTES CONVERSATIONS-LEXICON 

Neuestes Conversations-Lexicon, oder, Allgemeine deutsche Real-Encyclopädie für gebildete Stände. Dritter 

Band / von einer Gesellschaft von Gelehrten ganz neu bearbeitet.-- Wien : Gedruckt und verlegt von Franz Ludwig, 

1826.-- Papier von Anton Strauß.-- 4 nečíslované strany, 596 stran ; 23 cm.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá 

polokožená vazba; lepenkové desky kryty zelenočerným mramorovaným papírem, rohy a plochý hřbet zpevněny 

hnědou kůží; hřbet zdoben ornamentálními zlatotiskovými linkami a dále dvěma nalepenými papírovými štítky - 

horní (červený) nese zlatotiskový nápis "Conversations Lexicon", dolní (světle modrý) "Bha-Bzu 3"; žlutá natíraná 

ořízka. CZ-LtBL. 

0011519 - Knihovna 

 

030 BIV20/1, 030 BIV20/2 

PREDIGER UND KATECHET 

Der Prediger und Katechet : eine praktische katholische Monatschrift, besonders für Prediger und Katecheten auf 

dem Lande und in kleineren Städten.-- Regensburg : Nationale Verlagsanstalt (früher G.J. Manz), [18---19--].-- 

^^^svazků ; 23 cm.-- Svazky po jednotlivých ročnících. CZ-LtBL.—V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá 

polokožená vazba. CZ-LtBL. 

Rok periodika:  

1859 1;  

1856 1; 

6003593 - Knihovna, 6003594 - Knihovna 

 

030 BIV21/1, 030 BIV21/2, 030 BIV21/3, 030 BIV21/4, 030 BIV21/5, 030 BIV21/6, 030 BIV21/7, 030 BIV21/8, 

030 BIV21/9, 030 BIV21/10, 030 BIV21/11, 030 BIV21/12, 030 BIV21/13, 030 BIV21/14, 030 BIV21/15, 030 

BIV21/16, 030 BIV21/17, 030 BIV21/18, 030 BIV21/19, 030 BIV21/20, 030 BIV21/21, 030 BIV21/22, 030 

BIV21/23, 030 BIV21/24, 030 BIV21/25, 030 BIV21/26, 030 BIV21/27, 030 BIV21/28, 030 BIV21/29, 030 

BIV21/30, 030 BIV21/31, 030 BIV21/32, 030 BIV21/33, 030 BIV21/34, 030 BIV21/35, 030 BIV21/36, 030 

BIV21/37, 030 BIV21/38, 030 BIV21/39, 030 BIV21/40, 030 BIV21/41, 030 BIV21/42, 030 BIV21/43, 030 

BIV21/44, 030 BIV21/45, 030 BIV21/46, 030 BIV21/47, 030 BIV21/48, 030 BIV21/49, 030 BIV21/50, 030 

BIV21/51, 030 BIV21/52, 030 BIV21/53, 030 BIV21/54, 030 BIV21/55 

ČASOPIS ČESKÉHO MUSEUM 

Časopis Českého museum.-- W Praze : W knihkupectwj J.G. Calve, 1831-1854.-- 23 svazků ; 24 cm.-- Název v r. 

1854: Časopis Českého musea.-- Změna nakl.: (1832) nákladem Matice české, (1833) nákladem Českého 

musea.—Ročníky 1847 a 1848 byly vydávány ve dvou dílech, každý po šesti svazcích.—V dobrém stavu. CZ-

LtBL.-- Soudobá nakladatelská brožovaná vazba. CZ-LtBL.-- CZ-LtBL.-- Na předí desce tužkou "Decanus" (sign. 

030 BIV21/5); Na přední desce perem "Pfeifer decanus capituli" (sign. 030 BIV21/44). CZ-LtBL.—374 (perem 

na přední desce; sign. 030 BIV21/16). CZ-LtBL.-- Dříve jako: Časopis Společnosti wlastenského museum w 

Čechách.-- ISSN 0862-7274.—Časopis Musea Království českého.-- ISSN 1210-9746.-- ISSN 0862-7282. 

Rok periodika: 

1854 1; 2; 

1853 2; 3; 4; 

1852 1; 3; 4; 

1851 1; 2; 3; 4; 

1850 1; 2; 3; 4; 

1849 1; 2; 3; 4; 
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1848 1; 2; 3; 4; 5; 6; 7; 8; 9; 

1847 1; 2; 3; 4; 5; 6; 7; 8; 11; 12; 

1846 1; 2; 3; 4; 5; 6; 

1845 1; 2; 3; 4; 

1844 1; 2; 3; 4; 

1841 1; 2; 

6003595  Knihovna, 6003596  Knihovna, 6003597  Knihovna, 6003598  Knihovna, 6003599  Knihovna, 

6003600  Knihovna, 6003601  Knihovna, 6003602  Knihovna, 6003603  Knihovna, 6003604  Knihovna, 

6003605  Knihovna, 6003606  Knihovna, 6003607  Knihovna, 6003608  Knihovna, 6003609  Knihovna, 

6003610  Knihovna, 6003611  Knihovna, 6003612  Knihovna, 6003613  Knihovna, 6003614  Knihovna, 

6003615  Knihovna, 6003616  Knihovna, 6003617  Knihovna, 6003618  Knihovna, 6003619  Knihovna, 

6003620  Knihovna, 6003621  Knihovna, 6003622  Knihovna, 6003623  Knihovna, 6003624  Knihovna, 

6003625  Knihovna, 6003626  Knihovna, 6003627  Knihovna, 6003628  Knihovna, 6003629  Knihovna, 

6003630  Knihovna, 6003631  Knihovna, 6003632  Knihovna, 6003633  Knihovna, 6003634  Knihovna, 

6003635  Knihovna, 6003636  Knihovna, 6003637  Knihovna, 6003638  Knihovna, 6003639  Knihovna, 

6003640  Knihovna, 6003641  Knihovna, 6003642  Knihovna, 6003643  Knihovna, 6003644  Knihovna, 

6003645  Knihovna, 6003646  Knihovna, 6003647  Knihovna, 6003648  Knihovna, 6003649  Knihovna 

 

030 BIV21/56, 030 BIV21/57, 030 BIV21/58, 030 BIV21/59, 030 BIV21/60, 030 BIV21/61, BIV21/62, 

BIV21/63, BIV21/64, BIV21/65, BIV21/66, BIV21/67, BIV21/68, BIV21/69, BIV21/70, BIV21/71, BIV21/72, 

BIV21/73 

ČASOPIS MUSEA KRÁLOVSTVÍ ČESKÉHO 

Časopis Musea Království českého.-- Praha : České museum, 1855-1922.-- ^^^svazků ; 24 cm.-- ISSN přiděleno 

dodatečně při digitalizaci titulu.-- Příloha: Výtah z oučtů Musea Království Českého...-- Změna názvu od č. 

1854/4.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá nakladatelská brožovaná vazba. CZ-LtBL.-- CZ-LtBL.-- Na 

titulní straně perem "Pfeifer decanus capituli" (sign. 030 BIV21/61). CZ-LtBL.-- Dříve jako: Časopis Českého 

museum.-- ISSN 0862- 7282.-- Časopis Národního musea.-- ISSN 0366-5275.-- ISSN 1210-9746. 

Rok periodika: 

1861 1; 

1860 1; 2; 3; 4; 

1858 1; 2; 3; 4; 

1857 1; 2; 3; 4; 

1855 1; 2; 3; 4; 

1854 4; 

6003650  Knihovna 6003651  Knihovna 6003652  Knihovna 6003653  Knihovna 6003654  Knihovna 6003655  

Knihovna 6003656  Knihovna 6003657  Knihovna 6003658  Knihovna 6003659  Knihovna 6003660  Knihovna 

6003661  Knihovna 6003662  Knihovna 6003663  Knihovna 6003664  Knihovna 6003665  Knihovna 6003666  

Knihovna 6003667  Knihovna 

 

030 BV1 

PERIKOPY 

Perikopy, čili, Řeči, Epištoly a Evangelia při mši svaté na neděle, slavnosti Páně a svátky Svatých, též na každý 

den v postě.-- V Praze : tiskem a nákladem Karla Bellmanna, 1868.-- 312 stran ; 22 cm.-- Obsahuje rejstřík.—V 

dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá kožená vazba na deskách s reliéfní výzdobou imitující gotická okna. CZ-

LtBL.-- Na přední desce zlatotiskové: "P. Emanuel Urban". CZ-LtBL.-- Na titulním listu fialové kulaté razítko s 

opisem: „Farní úřad Brozany“, v poli odděleném jednoduchou linkou sv. Gotthard. CZLtBL.-- U předního přídeští 

vložen dvoulist s perem psanými českými kázáními (podle písma druhá polovina 20. století); u s. 283 vložen 

složený dvoulist se strojopisně psanými českými ohláškami (zřejmě také druhá polovina 20. století). CZ-LtBL.-- 

(Vázáno). 

0011516 - Knihovna 

 

030 BV1/adl.1 

MODLITBA 

Modlitba.-- [Litoměřice] : nákladem vlastním, [ne před 1846-ne po 1878].—v Litoměřicích : tiskem V. Moraura.-

- 1 nečíslovaná strana ; 22 cm.-- Jedná se o modlitbu za papeže Pia IX. CZ-LtBL.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.—
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Soudobá kožená vazba na deskách s reliéfní výzdobou imitující gotická okna. CZ-LtBL.-- Na přední desce 

zlatotiskové: "P. Emanuel Urban". CZ-LtBL. 

0011569 - Knihovna 

 

030 BV2 

PERIKOPY 

Perikopy, čili, Výňatky Starého i Nového zákona, které církev sv. čísti velí o nedělích a svátcích i jiných 

důležitějších dnech v církevním roce / upravili Jan Lad. Sýkora a Jan Hejčl.-- Druhé vydání.-- V Praze : Dědictví 

sv. Jana Nepomuckého, 1918.-- xiv, 439 stran ; 23 cm.-- (Knih Dědictví svatojánského ; číslo 140).-- V dobrém 

stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá textilní vazba. CZ-LtBL.—Na titulní straně podpisové razítko s nápisem: "Koucký". 

CZ-LtBL.—Obsahuje bibliografické odkazy a rejstřík.-- (Vázáno). 

0011512 - Knihovna 

 

030 BV3 

MEŠNÍ RECITATIVY 

Mešní recitativy.-- [Místo vydání není známé] : [nakladatel není známý], 1965.- - 8 stran ; 22 cm.-- V dobrém 

stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá nakladatelská brožovaná vazba. CZ-LtBL. 

0011510 - Knihovna 

 

030 BV4 

PŘÍBĚHY STARÉHO ZÁKONA 

Příběhy Starého Zákona a jim přípojené nábožné rozjímání pro lid křesťanský.-- V Praze : Svatojanské dědictví, 

1870.-- 402 stran : ; 27 cm.-- (Podíl údů na rok 1870 ; č. 55).-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá nakladatelská 

papírová vazba. CZ-LtBL.-- (Vázáno). 

0011581 - Knihovna 

 

030 BV5 

HATTLER, Franz, 1829-1907 

Pilgerreise nach Maria-Zell : Lehrreiche Auslegung des Ave Maria mit Bildern / von Franz Hattler.-- Düsseldorf 

; Wien : Verlag von A. W. Schulgen : Mayer und Cie, [ne před 1884-ne po 1900].-- 252 stran, 6 nečíslovaných 

stran : ilustrace ; 24 cm.-- Lehrreiche Auslegung des Ave Maria mit Bildern.-- V knize četná vyobrazení ze života 

Panny Marie. CZ-LtBL.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.- - Soudobá textilní vazba. CZ-LtBL. 

0011583 - Knihovna 

 

030 BV6 

KATECHISMUS 

Katechismus katolického náboženství.-- Třetí vydání.-- V Olomouci : Nákladem Matice cyrilometodějské, 1932.-

- Ve Valašském Meziříčí : Valašská knihtiskárna.-- 4 nečíslované strany, 161 stran, 13 nečíslovaných stran 

obrazových příloh : ilustrace ; 20 cm.-- Knižní blok částečně uvolněn z vazby. CZ-LtBL.-- Soudobá polotextilní 

vazba. CZ-LtBL.-- (Vázáno) : K 8,50. 

0011586 - Knihovna 

 

030 BV7 

JOŽKŮV DENÍK 

Jožkův deník : zvěst mládí / [zpracovali ThDr. Benda a kolektiv pracovníků].-- [Praha] : Sekretariát řeholních 

společností v ČSSR, [ne před 1962-ne po 1980].-- 8 nečíslovaných stran, 139 stran : ilustrace ; 21 cm.-- V dobrém 

stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá nakladatelská brožovaná vazba, hřbet zpevněn textilií.CZ-LtBL.-- Obsahuje 

bibliografii.-- (Brožováno). 

0011584 - Knihovna 

 

030 BV8 

KNOLL, Albert, 1796-1863 

Predigten für die Sonntage des Kirchenjahres / von P. Albert Knoll.—Zweite Auflage.-- Brixen : Druck und Verlag 

von A. Weger's Buchhandlung, 1871.-- viii, 615 stran ; 22 cm.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá 

nakladatelská brožovaná vazba. CZ-LtBL. 

0011578 - Knihovna 
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030 BV9 

PECHÁČEK, Gabriel, 1855-1931 

Pastýřské bohosloví : přednášky Gab. Pecháčka.-- [Místo vydání není známé] : [nakladatel není známý], 1896.-- 

592 stran ; 26 cm.-- Tištěno jako rukopis.—V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá polotextilní vazba. CZ-LtBL.-

- Na titulním listu tužkou: "do plátna Procházka" (zřejmě se jedná o pokyn ke způsobu svázání knihy a jejího 

objednavatele). CZ-LtBL.-- Č. 316 (tužkou na titulním listu). CZ-LtBL.-- (Vázáno). 

0011587 - Knihovna 

 

030 BV10 

DIOSKUREN 

Die Dioskuren : literarisches Jahrbuch des ersten allgemeinen Beamten-Vereines der österreichisch-ungarischen 

Monarchie.-- Wien: : [nakladatel není známý], [1872-1896].-- 25 svazků ; 25 cm.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- 

Soudobá nakladatelská plátěná vazba. CZ-LtBL.-- Tištěno švabachem.-- (Vázáno). 

6003574 - Knihovna 

 

030 CIII1 

TOSETTI, Urbano, 1714-1768 

Leben des heiligen Josephs Calasanz von der Mutter GOttes, Stifters der frommen Schulen, bey dessen feyerlicher 

Heiligsprechung in einem historischen Auszuge in wälscher Sprache / beschrieben von P. Urban Tosetti, Priester 

aus dem nämlichen Orden, und bey deren Begängniß nach der römischen Auflage in das deutsche übersetzt von 

P. Christoph Koch, Priester des obbenannten Ordens.-- WIEN : gedruckt bey Johann Thomas Edlen von Trattnern, 

kaiserl. königl. Hofbuchdruckern und Buchhändlern, 1768.—14 nečíslovaných stran, 353 stran, 1 nečíslovaná 

obrazová příloha : frontispis ; 8° (18 cm).-- Tištěno černě frakturou, živé záhlaví, signatury archů, stránkové 

kustody, poznámky pod čarou, iniciálky; vlysy a vinětky z tiskařských ozdůbek. CZ-LtBL.-- Frontispis: mědirytina 

(sign.: "J. Mansfeld Sc., Vienna") zobrazující sv. Josefa Kalasánského. CZ-LtBL.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.—

Soudobá textilní vazba; lepenkové desky potažené modrou látkou; zlatá cizelovaná ořízka. CZ-LtBL. 

0011567 - Knihovna 

 

030 CIV1 

BÉRAULT-BERCASTEL, Antoine-Henri de, 1722- 

Geschichte des Christenthums : fortgesetzt von der Wahl des Pabstes Pius VII. im Jahre 1800 bis auf die Regierung 

des hl. Vater Gregor XVI. im Jahre 1833. Aus dem Italiänisch übersertzt und mit Zusätzen vermehrt. Vierter Band 

/ des Herrn Abts de Berault-Bercastel.-- Augsburg : in der J. A. Schlosser'schen Buch- und Kunsthandlung, 1835.-

- strana 422-560 ; 15 cm.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá papírová vazba; lepenkové desky potažené 

bílohnědým 

mramorovaným papírem, hřbet potažen černě, dvě zlaté linky tvoří pomyslný štítek: "Geschichte / des / 

Christenthums", pod linkou dále: "4.-6.". Ořízka žlutá, stříkaná. CZ-LtBL. 

0011565 – Knihovna 

 

030 CIV1/T.1 

BÉRAULT-BERCASTEL, Antoine-Henri de, 1722- 

Geschichte des Christenthums : fortgesetzt von der Wahl des Pabstes Pius VII. im Jahre 1800 bis auf die Regierung 

des hl. Vater Gregor XVI. im Jahre 1833. Aus dem Italiänisch übersertzt und mit Zusätzen vermehrt. Fünfter Band 

/ des Herrn Abts de Berault-Bercastel.-- Augsburg : in der J. A. Schlosser'schen Buch- und Kunsthandlung, 1836.-

- strana 561-698 ; 15 cm.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá papírová vazba; lepenkové desky potažené 

bílohnědým mramorovaným papírem, hřbet potažen černě, dvě zlaté linky tvoří pomyslný štítek: "Geschichte / des 

/ Christenthums", pod linkou dále: "4.-6.". Ořízka žlutá, stříkaná. CZ-LtBL. 

0011572 - Knihovna 

 

030 CIV1/T.2 

BÉRAULT-BERCASTEL, Antoine-Henri de, 1722- 

Geschichte des Christenthums : fortgesetzt von der Wahl des Pabstes Pius VII. im Jahre 1800 bis auf die Regierung 

des hl. Vater Gregor XVI. im Jahre 1833. Aus dem Italiänisch übersertzt und mit Zusätzen vermehrt. Sechster 

Band / des Herrn Abts de Berault-Bercastel.-- Augsburg : in der J. A. Schlosser'schen Buch- und Kunsthandlung, 

1836.-- strana 699-874 ; 15 cm.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá papírová vazba; lepenkové desky potažené 
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bílohnědým mramorovaným papírem, hřbet potažen černě, dvě zlaté linky tvoří pomyslný štítek: "Geschichte / des 

/ Christenthums", pod linkou dále: "4.-6.". Ořízka žlutá, stříkaná. CZ-LtBL. 

0011573 - Knihovna 

 

030 CIV2 

LIGUORI, Alfonso Maria de, svatý, 1696-1787 

Die Herrlichkeiten Maria's. Erster Theil / vom heiligen Alphons Maria von Liguori ; neu aus dem Italienischen 

übersetzt und herausgegeben von M.A. Hugues.-- Regensburg : Verlag von G. Joseph Manz, 1842.-- 317 stran ; 

17 cm.-- (Sämmtliche Werke des heiligen Alphons Maria v. Liguori. Erste Abtheilung. Ascetische Werke ; Bd. 

1/4).-- Název na doplňkové titulní straně: Verehrung der Heiligen. Ir Theil.-- Přeloženo z italštiny.-- Předmluvu k 

německému vydání napsal Johann Theodor.-- Frontispis: ocelorytina (sign.: "Deger pinx.", "Druck von Serz & 

Co, Nürnberg", A. laser sc.") zobrazující Pannu Marii adorující Ježíška. CZ-LtBL.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.—

Soudobá polokožená vazba; lepenkové desky kryty hnědomodrým mramorovaným papírem, rohy a hřbet se čtyřmi 

vazy zpevněny hnědou kůží; na hřbetu zlatotiskové ozdoby a hřbetní název, modrá mramorovaná ořízka. CZ-

LtBL.-- Obsahuje přívazek: Die Herrlichkeiten Maria's. Zweiter Theil, Nebst einem Anhange : Andachtsübungen 

zum heil. Joseph, zur heil. Theresia, zum heil. Erzengel Michael, zum heil. Franz von Sales und für den 

Allerseelentag / vom heiligen Alphons Maria von Liguori ; neu aus dem Italienischen übersetzt und herausgegeben 

von M.A. Hugues CZ-PrUKT.-- Tištěno frakturou. 

0011564 - Knihovna 

 

030 CV1 

REINEMANN, J. 

Die Ewige Anbetung des alleheiligsten Altars-Sakraments : ein vollständiges Gebet- und Betrachtungsbuch für 

katholische Christen, insbesondere für alle frommen Verehrer des hh. Sakraments / J. Reinemann.-- Münster : 

Druck und Verlag von Friedrich Regensberg, 1870.-- xxxviii, 444 stran ; 17 cm.-- Frontispis: ocelorytina 

zobrazující adoraci Nejsvětšjší svátosti. CZ-LtBL.—V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá polokožená vazba. CZ-

LtBL.—Četné čtenářské poznámky. CZ-LtBL.-- Na přední předsádce a na prázdných nepotištěných a 

nepaginovaných listech u zadního přídeští vepsány texty některých dalších modliteb. CZ-LtBL. 

0011563 - Knihovna 

 

030 CV2 

NEJOBŠÍRNĚJŠÍ SBÍRKA PÍSNÍ 

Nejobšírnější sbírka písní, neb, Kancionálek pro veřejnou a domácí pobožnost ku prospěchu mládeže školní.-- 

Dvacáté páté rozmnožené vydání.-- V Praze : nákladem knihkupectví B. Stýbla, [1895?].-- 283 stran ; 16 cm.—

Nynější vydání čítá 283 písní; modlitby ke mši sv., k sv. zpovědi, k sv. přijímání a ministrance pro mládež.-- 

Frontispis: zřejmě ocelorytina zobrazující scénu Poslední večeře Páně s citátem "A chválu vzdavše, vyšli na horu 

Olivetskou. Mar. 14. 26.". CZ-LtBL.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá textilní vazba. CZ-LtBL.-- (Vázáno). 

0011554 – Knihovna 

 

030 CV3 

NEJOBŠÍRNĚJŠÍ SBÍRKA PÍSNÍ 

Nejobšírnější sbírka písní, neb, Kancionálek pro veřejnou a domácí pobožnost ku prospěchu mládeže školní.-- 

Dvacáté páté rozmnožené vydání.-- V Praze : nákladem knihkupectví B. Stýbla, [1895?].-- 283 stran ; 16 cm.—

Nynější vydání čítá 283 písní; modlitby ke mši sv., k sv. zpovědi, k sv. přijímání a ministrance pro mládež.-- 

Frontispis: zřejmě ocelorytina zobrazující scénu Poslední večeře Páně s citátem "A chválu vzdavše, vyšli na horu 

Olivetskou. Mar. 14. 26.". CZ-LtBL.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá textilní vazba. CZ-LtBL.-- (Vázáno). 

0011555 – Knihovna 

 

030 CV4 

NEJOBŠÍRNĚJŠÍ SBÍRKA PÍSNÍ 

Nejobšírnější sbírka písní, neb, Kancionálek pro veřejnou a domácí pobožnost ku prospěchu mládeže školní.-- 

Dvacáté páté rozmnožené vydání.-- V Praze : nákladem knihkupectví B. Stýbla, [1895?].-- 283 stran ; 16 cm.—

Nynější vydání čítá 283 písní; modlitby ke mši sv., k sv. zpovědi, k sv. přijímání a ministrance pro mládež.-- 

Frontispis: zřejmě ocelorytina zobrazující scénu Poslední večeře Páně s citátem "A chválu vzdavše, vyšli na horu 

Olivetskou. Mar. 14. 26.". CZ-LtBL.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá textilní vazba. CZ-LtBL.-- Vložen 

list se strojopisnou modlitbou "Bože náš". CZ-LtBL.--(Vázáno). 
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0011557 – Knihovna 

 

030 CV5 

NEJOBŠÍRNĚJŠÍ SBÍRKA PÍSNÍ 

Nejobšírnější sbírka písní, neb, Kancionálek pro veřejnou a domácí pobožnost ku prospěchu mládeže školní.-- 

Dvacáté páté rozmnožené vydání.-- V Praze : nákladem knihkupectví B. Stýbla, [1895?].-- 283 stran ; 16 cm.—

Nynější vydání čítá 283 písní; modlitby ke mši sv., k sv. zpovědi, k sv. přijímání a ministrance pro mládež.-- V 

dobrém stavu, frontispis vytržen. CZ-LtBL.-- Soudobá textilní vazba. CZ-LtBL.-- (Vázáno). 

0011558 - Knihovna 

 

030 CV6 

NEJOBŠÍRNĚJŠÍ SBÍRKA PÍSNÍ 

Nejobšírnější sbírka písní, neb, Kancionálek pro veřejnou a domácí pobožnost ku prospěchu mládeže školní.-- 

Dvacáté páté rozmnožené vydání.-- V Praze : nákladem knihkupectví B. Stýbla, [1895?].-- 283 stran ; 16 cm.—

Nynější vydání čítá 283 písní; modlitby ke mši sv., k sv. zpovědi, k sv. přijímání a ministrance pro mládež.-- 

Frontispis: zřejmě ocelorytina zobrazující scénu Poslední večeře Páně s citátem "A chválu vzdavše, vyšli na horu 

Olivetskou. Mar. 14. 26.". CZ-LtBL.-- V dobrém stavu, některé listy uvolněné z vazby. CZLtBL.-- Soudobá 

textilní vazba. CZ-LtBL.-- (Vázáno). 

0011559 - Knihovna 

 

030 CV7 

NEJOBŠÍRNĚJŠÍ SBÍRKA PÍSNÍ 

Nejobšírnější sbírka písní, neb, Kancionálek pro veřejnou a domácí pobožnost ku prospěchu mládeže školní.-- 

Dvacáté páté rozmnožené vydání.-- V Praze : Nákladem knihkupectví B. Stýbla, [1895?].-- 283 stran ; 16 cm.—

Nynější vydání čítá 283 písní; modlitby ke mši sv., k sv. zpovědi, k sv. přijímání a ministrance pro mládež.-- 

Frontispis: zřejmě ocelorytina zobrazující scénu Poslední večeře Páně s citátem "A chválu vzdavše, vyšli na horu 

Olivetskou. Mar. 14. 26.". CZ-LtBL.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá textilní vazba. CZ-LtBL.-- Na straně 

113 fialové razítko s nápisem: „Majetek kostela / v Brozanech“. CZ-LtBL.-- (Vázáno). 

0011560 - Knihovna 

 

030 CV8 

NEJOBŠÍRNĚJŠÍ SBÍRKA PÍSNÍ 

Nejobšírnější sbírka písní, neb, Kancionálek pro veřejnou a domácí pobožnost ku prospěchu mládeže školní.-- 

Dvacáté páté rozmnožené vydání.-- V Praze : nákladem knihkupectví B. Stýbla, [1895?].-- 283 stran ; 16 cm.—

Nynější vydání čítá 283 písní; modlitby ke mši sv., k sv. zpovědi, k sv. přijímání a ministrance pro mládež.-- 

Frontispis: zřejmě ocelorytina zobrazující scénu Poslední večeře Páně s citátem "A chválu vzdavše, vyšli na horu 

Olivetskou. Mar. 14. 26.". CZ-LtBL.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá textilní vazba. CZ-LtBL.-- (Vázáno). 

0011561 - Knihovna 

 

030 CV9 

NEJOBŠÍRNĚJŠÍ SBÍRKA PÍSNÍ 

Nejobšírnější sbírka písní, neb, Kancionálek pro veřejnou a domácí pobožnost ku prospěchu mládeže školní.-- 

Dvacáté páté rozmnožené vydání.-- V Praze : nákladem knihkupectví B. Stýbla, [1895?].-- 283 stran ; 16 cm.—

Nynější vydání čítá 283 písní; modlitby ke mši sv., k sv. zpovědi, k sv. přijímání a ministrance pro mládež.-- 

Frontispis: zřejmě ocelorytina zobrazující scénu Poslední večeře Páně s citátem "A chválu vzdavše, vyšli na horu 

Olivetskou. Mar. 14. 26.". CZ-LtBL.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá textilní vazba. CZ-LtBL.-- (Vázáno). 

0011562 - Knihovna 

 

030 CV10 

ODPOLEDNÍ POBOŽNOSTI 

Odpolední pobožnosti na neděle a svátky církevního roku : pro biskupství litoměřické.-- V Litoměřicích : sklad 

konzistoře biskupské v Litoměřicích, 1900.-- 243 stran, 3 nečíslované strany ; 17 cm.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-

- Soudobá textilní vazba s reliéfní výzdobou. CZ-LtBL.-- Na titulním listu černé kulaté razítko s opisem: „FARNÍ 

ÚŘAD BROZANY“, v poli sv. Gotthard. CZLtBL.-- Na titulním listu perem "19 15/12 25 Majetek kostela v 

Brozanech". 

CZ-LtBL. 



 

Biskupství litoměřické 
Dómské náměstí 1/1, 412 88 Litoměřice 

KANCLÉŘSTVÍ – ARCHIV 
Mgr. Martin Barus 

tel.: (+420) 416 707 511 - ústředna 
barus@dltm.cz 

www.dltm.cz 
 

 

19 

 

0011566 - Knihovna 

 

030 CV11 

MANUALE SACERDOTIS 

Manuale sacerdotis ad providendos infirmos, additis orationibus necessariis lingua bohemica et germanica / 

concinnavit Fr. Heidenreich.-- Editio altera.-- Olomucii : Sumptibus Eduardi Hölzel, 1900.-- Olomucii : Josefus 

Groák.—80 stran ; 16 cm.-- Četné listy jsou uvolněné z vazby. CZ-LtBL.-- Soudobá textilní vazba. CZ-LtBL.-- 

Některé pasáže podtrhány tužkou, místy tužkou marginální poznámky k obsahu. CZ-LtBL.-- (Vázáno). 

0011570 - Knihovna 

 

030 CV12 

PETŘÍČEK, Josef B., 1869-1939 

Zpěvník církevní s modlitbami : pro mládež a dospělé / sestavil Josef B. Petříček.-- V Týně-Rovensku : nákladem 

vlastním, [ne před 1907-ne po 1939].-- Tiskem Československé akciové tiskárny v Praze-I.-- 8 nečíslovaných 

stran, 127 stran ; 17 cm.-- Frontispis: sv. Alois Gonzaga. CZ-LtBL.-- Všechny listy uvolněné z vazby. CZ-LtBL.-

- Soudobá textilní vazba s reliéfní výzdobou. CZLtBL.-- Některé pasáže podtrhány tužkou, místy tužkou 

marginální poznámky k obsahu. CZ-LtBL. 

0011568 - Knihovna 

 

030 CV13 

MODLEME SE 

Modleme se! : nejdůležitější modlitby a písně pro školní mládež / sestavil kněz opatství Emauzského v Praze.-- V 

Praze : nákladem opatství Emauzského, 1929.-- Praha : Tiskárna "Víta".-- 200 stran : ilustrance ; 14 cm.-- V knize 

četná vyobrazení různých částí mše svaté či z života Ježíše Krista a Panny Marie. CZ-LtBL.-- V dobrém stavu. 

CZ-LtBL.-- Soudobá textilní vazba. CZ-LtBL.—Na rectu prvního vakátu perem "Své zbožné žačce věnuje Ant. 

Výtvar, farář 17/8. 1930". CZ-LtBL.-- (Vázáno). 

0011571 - Knihovna 

 

030 CV14 

LITURGICKÉ MEŠNÍ MODLITBY 

Liturgické mešní modlitby.-- [Místo vydání není známé] : Vydáno péčí Mírového hnutí katolického duchovenstva, 

[1966].-- 16 stran ; 16 cm.—V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá nakladatelská brožovaná vazba. CZ-LtBL.-- 

Na titulním listu fialové razítko s nápisem „FARNÍ ÚŘAD / BROZANY“. CZLtBL. 

0011553 - Knihovna 

 


